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BACCALAURÉAT PROFESSIONNEL MAINTENANCE DES MATÉRIELS 
 

Option A : Matériels agricoles - SESSION 2019 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tracteur Arion 640 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E2 - Analyse préparatoire à une 
intervention 

 
 

- Unité U 2 – 
 
 

DOSSIER TECHNIQUE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 DOSSIER TECHNIQUE : Identifié DT, numéroté DT 1/9 à DT 9/9 
 

 

Ne rien inscrire dans ce dossier ; celui-ci ne sera pas lu par 
 les correcteurs au moment de la correction 

 

 

 

 

 

 

 

 

NC 1911-MM A AP 2 Baccalauréat Professionnel Session 2019 U 2 

MAINTENANCE DES MATÉRIELS 
Option A : Matériels agricoles 

DT 
1 / 9 

E2- Analyse préparatoire à une intervention  Durée : 3 h Coef. : 3 
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 E2- Analyse préparatoire à une intervention DT 2/9 

 
 
Monsieur Edouard BRACAME, agriculteur demeurant 14, rue du pré joli 24100 BERGERAC, 

téléphone 05 53 57 37  utilise un tracteur CLAAS ARION 640 immatriculé DF-123-FR de 1800 

heures.  

Ce tracteur appartient à la CUMA des BONS ELEVEURS domiciliée au, 69 Chemin des Vignerons 

24130 LA FORCE. Téléphone 05 53 27 49  

Il a été acheté le 04 Mars 2014, il n'est donc plus garanti. 

Il se plaint d'un mauvais fonctionnement de la climatisation, la ventilation fonctionne mais l'air pulsé 

n'est pas frais. 

Adresse Concession : CLAAS LUXAGRI 

30 route au Gré du Vent 

24680 BON ESPOIR 

 

 
Photo de la plaque constructeur du tracteur. 
 

 
 
 
 

 
Présentation du circuit. 
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 E2- Analyse préparatoire à une intervention DT 3/9 

 
Façade climatisation automatique. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Principe de fonctionnement 
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 E2- Analyse préparatoire à une intervention DT 4/9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Règles d’hygiène, de sécurité et d’environnement 
 

Ne pas vidanger le fluide dans l’atmosphère. 
Ne pas jeter dans la nature l’huile usagée. 
Travailler dans un local ventilé si du fluide s’est échappé dans l’atmosphère. 
Ne pas fumer. 
Ne pas chauffer anormalement le fluide (soudure). 
Ne pas stocker les bouteilles de fluide à une température supérieure à 50°C. 
Se protéger les mains (gants) et les yeux (lunettes) lorsque vous branchez et débranchez la station de 
climatisation (risque de gelure). 
Mettre des gants si nécessaire pour éviter le contact de l’huile et du traceur avec les mains. 
Ne pas démonter le circuit si celui-ci contient du fluide. 
Boucher les composants démontés. 
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 E2- Analyse préparatoire à une intervention DT 5/9 

Schéma électrique climatisation  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Légende du Schéma : 
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 E2- Analyse préparatoire à une intervention DT 6/9 

 
 

 

 

 
Obligations imposées par la réglementation relative aux fluides frigorigènes : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
Test d’efficacité 

 
 

• Capot baissé 

• Robinets  de la station« HP » et « BP » fermés 

• T° supérieure à 15°C (à l’abri du soleil) 

• Moteur chaud et régime stabilisé (1600 tr/mn) 

• Compresseur activé 

• Pulseur d’air vitesse maximum 

• Position commande T° sur froid maximum 

• Air pulsé orienté vers aérateurs centraux 

• Position air extérieur 

• Placer le thermomètre dans l’aérateur central  
 
 

 

 

 

 

 

 

Contrôle des pressions : 
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Tableau Code pannes : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Tirage au vide 30 minutes 

- Réintroduire le fluide et l’huile 

- Test efficacité + recherche de fuite  
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 E2- Analyse préparatoire à une intervention DT 8/9 

Extrait du catalogue pièces détachées : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Temps barème et forfaitaire. 
 

Opération durée 

Dépose repose compresseur de climatisation 1h10 

Forfait climatisation  
compris échange ou nettoyage des filtres : déshydrateur, habitacle, préfiltre 
cabine. test efficacité, tirage au vide, test d’étanchéité et remplissage fluide, 
soufflage condenseur et évaporateur. 

2h30 

Echange filtre habitacle et préfiltre cabine 0h20 

 
 
Planning atelier Concession CLAAS LUXAGRI  
 
BASE : Bon Espoir 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Numéro Désignation REF PIECE Quantité 

1 Filtre habitacle 996 168 31 1 

2 Pré filtre cabine 996 168 33 1 

3 Pare poussières 996 168 44 2 

4 Clips 996 168 42 2 

5 Coffrage 900 067 17 1 

6 Coffrage 900 067 18 1 

 Filtre Déshydrateur 996 168 28 1 

 Lundi 6/05 Mardi 7/05 8/05 Jeudi 9/05 Vendredi 10/05 
Paul Eric Vous Paul Eric Vous 

F
é

ri
é

 

Paul Eric Vous Paul Eric Vous 
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PN Préparation neuf 
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NOMENCLATURE 
 

 1 Huile  ref : 6005700299 220 ml  

36 1 Electro-aimant    

35 1 Poulie à courroie   

34 1 Disque d’embrayage E 235 M  

33 1 Moyeu C 35  

32 1 Plateau S 235  

31 4 Rondelle de rivet   

30 4 Rivet Ø 6   

29 1 Joint torique Ø 16   

28 1 Rondelle d’appui E 350  

27 1 Arbre d’entrée 35 Ni Cr Mo 16  

26 1 Ecrou H M12   

25 1 Clavette disque pour arbre Ø 12   

24 1 Bague d’arrêt axial Cu Zn 12 Pb  

23 1 Anneau élastique pour alésage Ø 32   

22 1 Anneau élastique pour arbre Ø 40   

21 1 Anneau élastique pour alésage Ø 62   

20 1 Rondelle lame ressort   

19 1 Joint torique Ø 34   

18 1 Collerette E 235  

17 2 Roulement à billes Ø 40 ∕ 62 x 12 SKF Double étanchéité  

16 1 Ressort conique   

15 1 Rondelle pour ressort E 235  

14 1 Roulement aiguille HK 20/26 - 20 SKF  

13 1 Goupille élastique Ø 6 x 30   

12 1 Butée à aiguille SKF  

11 1 Plaque de roulement 45 Si 8  

10 1 Plateau porte bielles Cu Zn 12 Pb  

9 1 Vis H M10x12   

8 1 Joint torique Ø 6   

7 5 Bielle 16 Ni Cr 6  

6 5 Piston Al Cu 4 Mg  

5 5 Joint de piston   

4 1 Joint culasse / corps   

3 1 Culasse Al Cu 4 Mg  

2 2 Joint de culasse / couvercle   

1 1 Couvercle de culasse Al CU 4 Mg  

Rep Nb Désignation Matière Observations 
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